
Qual a sua posição no PPGCB?

16 respostas

PERGUNTAS INDICADAS PELA COORDENAÇÃO DA ÁREA DE CIÊNCIAS
BIOLÓGICAS I

Em quais das plataformas abaixo mantém, atualizado seus dados de
produção científica? (não considerar Scopus, Web of Science e Google
Acadêmico)

16 respostas

Formulário de Autoavaliação - DOCENTES
Quadriênio 2021-2024 - PPGCB
16 respostas
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Como você considera a distribuição da produção acadêmica atual do
PPGCB entre os docentes? (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 -
Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.13)

1 2 3 4 5

Qual posição na ordem de autoria (primeiro ou último autor,
colaborador) você considera mais relevante para a produção
acadêmica dos docentes do PPGCB? 

16 respostas
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Você acredita que os laboratórios de pesquisa usados pelos
integrantes do PPGCB estão devidamente equipados?  (Considere: 5 -
Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (3.88)

1 2 3 4 5

Como você considera a estrutura administrativa do PPGCB
(coordenação, colegiado, conselho, comissão de autoavaliação e
secretaria)?: (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 -
Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.81)

1 2 3 4 5
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Qual sua opinião sobre a gestão financeira dos recursos da PPG
(transparência e aplicação)?: (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório;
3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.81)

1 2 3 4 5

Qual sua opinião sobre o processo de distribuição de bolsas do
Programa? (veja detalhes
em: https://www.ufpe.br/documents/39654/195702/Normativa+01-
2023/e4168715-f6e5-4162-a4b5-4d08fa3cb840) (Considere: 5 -
Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.63)
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Na sua opinião, qual dos produtos abaixo É O MAIS importante para
avaliar a qualidade do PPGCB?

16 respostas

Na sua opinião, qual dos produtos abaixo É O SEGUNDO MAIS
importante para avaliar a qualidade do PPGCB?

16 respostas

Como está a produção acadêmica atual do PPGCB distribuída entre
nossos discentes e egressos? (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório;
3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.00)

1 2 3 4 5

Copiar

Publicações científicas
Oferta de disciplinas
Produtos técnicos/tecnológicos
Organização de eventos
científicos

93,8%

Copiar

Publicações científicas
Oferta de disciplinas
Produtos técnicos/tecnológicos
Organização de eventos
científicos

12,5%

62,5%

18,8%

Copiar

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (12,5%)

12 (75%)

2 (12,5%)

15/02/2025, 08:45 Formulário de Autoavaliação - DOCENTES Quadriênio 2021-2024 - PPGCB

https://docs.google.com/forms/d/1-MwNkdFIxgvqhuiRjZPceMS3b8M2rfkgcrmgssPXlHs/viewanalytics 5/13



Segundo sua opinião, que característica de publicações científicas
MELHOR DEFINE a qualidade desta:

16 respostas

Segundo sua opinião, qual seria a SEGUNDA característica de
publicações científicas QUE MELHOR DEFINE a qualidade desta:

16 respostas

Em relação a abrangência do PPGCB, você acredita que tem um perfil:

16 respostas
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Você considera a produção acadêmica, orientação acadêmica e oferta
de disciplinas homogeneamente distribuída entre nossos
docentes? (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 -
Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (3.81)

1 2 3 4 5

Você considera o ambiente entre os diferentes profissionais (docentes
e técnicos de laboratório ou administrativos) e discentes do PPG
como: (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco;
1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.38)

1 2 3 4 5

PERGUNTAS INDICADAS PELA COORDENAÇÃO DO PPGCB
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Como você considera o modelo de dissertações e teses utilizado pelo
PPGCB?  (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 -
Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.44)

1 2 3 4 5

Como você considera a estrutura curricular atual do PPGCB?
(https://www.ufpe.br/documents/39654/4026505/DOUTORADO.pdf/19
d116b8-fa0f-456a-9f69-4dbca82eadcf) (Considere: 5 - Excelente; 4 -
Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.75)
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Como você considera as instalações físicas do PPGCB? (Considere: 5 -
Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (3.75)

1 2 3 4 5

Como você avalia o evento anual promovido pelo PPGCB?  (Considere:
5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito
deficiente)

16 respostas

Average rating (4.63)
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Como você considera a atuação da coordenação do PPGCB? 
(Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 -
Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.94)

1 2 3 4 5

Como você considera a atuação da Pró-reitoria de Pós-Graduação? 
(Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 -
Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.38)
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Como você considera a inserção social do PPGCB?  (Considere: 5 -
Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.50)

1 2 3 4 5

Como você considera o processo seletivo para ingresso no PPGCB? 
(Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 - Fraco; 1 -
Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.38)
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Como você considera a qualidade das dissertações e teses defendidas
pelo PPGCB?  (Considere: 5 - Excelente; 4 - Satisfatório; 3 - Razoável; 2 -
Fraco; 1 - Muito deficiente)

16 respostas

Average rating (4.31)

1 2 3 4 5

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade
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